

| | |
|---------------------------|------------------------------|
| LANGUAGE: | PL |
| CATEGORY: | ORIG |
| FORM: | F14 |
| VERSION: | R2.0.9.S03 |
| SENDER: | ENOTICES |
| CUSTOMER: | zozlebork |
| NO_DOC_EXT: | 2018-137803 |
| SOFTWARE VERSION: | 9.9.1 |
| ORGANISATION: | ENOTICES |
| COUNTRY: | EU |
| PHONE: | / |
| E-mail: | zampub@szpital-lebork.com.pl |
| NOTIFICATION TECHNICAL: | / |
| NOTIFICATION PUBLICATION: | / |

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Dostawy

Legal Basis:

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) **Nazwa i adresy**

Samodzielny Publiczny Specjalistyczny Zakład Opieki Zdrowotnej w Lęborku
ul. Juliana Węgrzynowicza 13

Lębork

84-300

Polska

Osoba do kontaktów: Eliza Kruk, Leszek Kaiser, Aleksandra Bojarska

Tel.: +48 598635249

E-mail: zampub@szpital-lebork.com.pl

Faks: +48 598635249

Kod NUTS: PL636

Adresy internetowe:

Główny adres: www.szpital-lebork.com.pl

Sekcja II: Przedmiot

II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**

II.1.1) **Nazwa:**

Produkty lecznicze i gazy medyczne

Numer referencyjny: ZP-PN/UE/37/18

II.1.2) **Główny kod CPV**

33600000

II.1.3) **Rodzaj zamówienia**

Dostawy

II.1.4) **Krótki opis:**

1. Przedmiotem zamówienia jest zakup i dostawa produktów leczniczych i gazów medycznych do Apteki Zakładowej Samodzielnego Publicznego Specjalistycznego Zakładu Opieki Zdrowotnej w Lęborku, transportem na koszt i ryzyko Wykonawcy zgodnie z zaleceniami producenta oraz przepisami prawa polskiego.

2. Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia określa Arkusz asortymentowo-cenowy - Załącznik nr 4 do SIWZ, będący integralną częścią specyfikacji. Wypełniony załącznik należy dołączyć do oferty.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

14/09/2018

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:

Login TED eSender: ENOTICES

Logowanie jako klient TED eSender: zozlebork

Dane referencyjne ogłoszenia: 2018-127331

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2018/S 163-372103

Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 23/08/2018

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.1) Przyczyna zmiany

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Część nr: 2.2)

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 28/09/2018

Czas lokalny: 12:00

Powinno być:

Data: 02/10/2018

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.7

Część nr: 2.7)

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 28/09/2018

Czas lokalny: 12:30

Powinno być:

Data: 02/10/2018

Czas lokalny: 12:00

VII.2) Inne dodatkowe informacje: